В Кодимському  районі  зріс рівень злочинності серед неповнолітніх 

             Людина не народжується злочинцем, а стає ним через певні життєві обставини. Часто діти і підлітки думають, що за скоєний ними злочин  ніякої відповідальності не буде, бо вони ще неповнолітні. Проте гуманне ставлення до дітей у суспільстві аж ніяк не означає, що треба потурати  їм у всьому. Навпаки, слід перевиховувати. Адже багато дорослих злочинців починали свою «кар'єру» ще в підлітковому віці.

           Постійно зростає кількість молодих людей, які не вчаться й не працюють, що призводить до зростання числа молоді, чия поведінка виходить за межі  моральних і правових норм. Усе виразніше проявляється омолодження злочинності: дедалі зростає частка правопорушників, які не досягли 16 років.

          Неблагополучне побутове оточення, важке матеріальне становище сімей, неконтрольованість з боку дорослих, педагогічна непідготовленість  батьків до виховання, професійна непридатність педагогів як вихователів, байдужість до дітей - усе це сприяє активізації кримінальної ситуації.  Діти вимушені йти на вулицю, вступати в неформальні об'єднання, переважно негативного спрямування, злочинні групи, зокрема групи  вимагачів, що набувають усе більшого поширення в навчальних закладах.

       Найпоширенішими злочинами серед учнівської молоді є крадіжки особистого, державного або колективного майна, транспортних засобів. Звертає на себе  увагу той факт, що кількість крадіжок особистого майна більш як у  півтора раза перевищує кількість державного чи колективного. Певною мірою це можна пояснити тим, що вкрасти особисте майно громадян легше, ніж  державне чи колективне, бо для його захисту значно рідше застосовують  охоронні засоби й доступ до матеріальних цінностей більш вільний.       

         До групи насильницьких злочинів слід віднести хуліганство. Бажання  самоствердитися штовхає декотрих молодих людей до конфліктних ситуацій, скоєння зовні безпричинних, а іноді незрозумілих злочинних проявів:  побити людей, з якими не порозумілися, випадкових перехожих. Під час  вивчення кримінальних справ молодих людей, притягнених до  відповідальності за хуліганство, доводилося зустрічати такі  формулювання, як «безпричинно вдарив», «безпричинно завдав ножового  удару». Проте, зваживши на психологію молодих злочинців, все ж можна  знайти причину «безпричинності», а саме бажання довести свою «силу»,  «сміливість» тощо. Останнє нерідко знаходить свій вияв у примушуванні  ровесників чи молодших за віком неповнолітніх виконувати принизливі  доручення, відвертому глумленні над ними. Особливо насторожує те, що для  значної частини підлітків конфлікти є бажаною ситуацією.

              Статистичні  дані  стосовно  злочинів,  скоєних  неповнолітніми  просто  вражають.  Якщо  у  2010 році  Кодимським  районним  судом  було  розглянуто  18 кримінальних  справ  за  участю  неповнолітніх,  то  вже  у  2011 році  кількість  таких  справ  зросла  до  34.  За  цих  два  роки  було  засуджено  7  дівчаток,  які  скоїли  злочин  у  неповнолітньому  віці.   А станом  на  1 травня 2012 року  вже    розглянуто  12 кримінальних  справ  за  участю  неповнолітніх. 
             У зв’язку з такою ситуацією звертаємося  до  батьків,  на  вихованні  у  яких  перебувають  неповнолітні  діти:  саме  в  сім'ї  формуються  соціально  значущі  якості  особистості  та  властиві  їй  оціночні  критерії. Дослідження показують, що більше 2/3 неповнолітніх злочинців виховувалися в родинах, де постійно були присутні сварки, скандали, взаємні образи, пияцтво і розпуста. Кожних 8-10 рецидивістів, що стали на злочинний шлях у ранньому віці, у пияцтво та вчинення злочинів залучили батьки, старші брати, близькі родичі. 
Крім того, неблагополучна сім'я негативно впливає не тільки на власних членів, а й на інших підлітків, з якими дружать їхні діти. Таким чином, відбувається процес "зараження" підлітків, які не належать безпосередньо до даної сім'ї.

              Крім  того,  і  нашим  шановним  педагогам  необхідно  “посилити контроль за обмеженням доступу учнів з комп’ютерів навчальних закладів до Інтернет-ресурсів забороненого змісту”, підвищити рівень міжвідомчої співпраці з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей, іншими органами та установами, які здійснюють профілактику злочинності неповнолітніх, дитячої бездоглядності й безпритульності; організувати вивчення та поширення передового педагогічного досвіду з питань попередження дитячої та підліткової злочинності, створити в управліннях освіти і науки різного рівня банки даних про форми й методи профілактичної роботи.

